

Martinus zachraňuje kostel

Občanské sdružení uspořádalo v Křivcích Martinské setkání, nechyběla husa ani víno

MARIE PODZIMKOVÁ

Křivce - Rozpadající se kostel svatého Martina v Křivcích byl v roce 2005 podnětem k založení Občanského sdružení Martinus. V sobotu se zde konalo Martinské setkání.

„Sdružení jsme založili s cílem zachránit a obnovit zdejší kostel a následně ho otevřít veřejnost pro pořádání nejen náboženských, ale i kulturních akcí,” uvedla předsedkyně sdružení Helena Bocková. Vystavená fotodokumentace dokládala, že sdružení se do této aktivity pustilo s vervou. Polorozpadlý kostel, který jim plzeňský biskup převedl do vlastnictví, byl už v roce 2006 opětovně otevřen veřejnosti. Vedle navíc vyrostla i klubovna se zázemím.

Finančně na opravu přispí-

valo ministerstvo kultury, krajský úřad i bezdružická radnice. Představitelé všech tří institucí v Křivcích v sobotu nechyběli. Pomáháme podle našich možností,” řekl starosta Bezdruzic Jan Soulek. „Vloni jsme například nechali zrestaurovat sochu Krista, která je před kostelem. Vypomáháme také s úklidem. Sdružení jsme přispívali i finančně.”

Již několik let se v Křivcích pořádá akce zasvěcená patronovi kostela, svatému Martinovi. Přijely stovky návštěvníků. Nejen, že obdivovaly, co sdružení dokázalo, ale pochutnávali si i na martinském pečivu, vínu či huse. „Prodati jsme přes sto porcí,” nechali se slyšet prodávající. **Fotogalerie: tachovsky.denik.cz**



KOSTEL SVATÉHO MARTINA V KŘIVCÍCH praskal v sobotu ve švech. Konalo se zde Martinské setkání. Foto: Deník / Marie Podzimková

Kostýmy vyměnili za obleky



TANEČNÍKY jsme zastihli při polce Škoda lásky. Hudební doprovod zajistila skupina Sokrates. Foto: Deník/Josef Holek

JOSEF HOLEK

Tachov - Taneční v Tachově jsou v plném proudu. V sobotu se v sále Mže konala už druhá prodloužená.

Na tu první přišli tanečníci oblečení do kostýmů filmových hvězd, na druhou už ale byli v gala. „Druhá prodloužená už není nijak zaměřená,” potvrdila taneční mistr Naďa Cíhová, která kurzy vede spolu se svým manželem Pavlem. „Na první pr-

dložené jsme se začali učit cha - chu a dnes už ji zvládáme téměř celou. Také jsme začali tančit valčík a i v něm děláme velké pokroky,” zhodnotila Cíhová výsledky, kterých tanečníci dosáhli mezi první a druhou prodlouženou. V příštím měsíci pak čeká tanečníky závěrečná a pokud mají tanec rádi, mohou se v lednu přihlásit do pokračovacích kurzů. „Páry naučíme například sambu nebo rock 'n' roll,” uvedla Cíhová.

V MATEŘINCE SI PŘIPOMNĚLI LEGENDU, PŘIJEL I MARTIN NA BÍLÉM KONI



OBDAROVAL ŽEBRAČKU A DĚTI. Několik posledních let projíždí Martin na bílém koni Tachovem a přeje sněhobílou zimu. Stalo se tak i v pátek v podvečer, kdy legendární postava na bílém koni v podání Ondřeje Dorota dorazila do mateřinky v Pošumavské ulici. Děti a rodiče nejprve prošli bránou kolem dvou stylově oblečených žebraček a pak se shromáždili na zahradě. Vyslechli si legendu o svatém Martinovi a ten také vzápětí přijel. Podle pověsti, hovořící o lásce a štědrosti, rozdal své roucho a polovinu věnoval jedné ze žebraček. Pak projel kolem skupinek dětí a ty obdaroval martinskými rolíčky. Všem přítomným také slíbil, že brzo pošle do Tachova sníh. Foto:Deník/A. Hříbal **Fotogalerie: tachovsky.denik.cz/martin**



Policie pátrá po zloději, který rozbil výlohu a ukradl nůž

JOSEF HOLEK

Tachov - Tachovští policisté od sobotního odpoledne rozplétají případ vyloupení jednoho tachovského obchodu. Ten vykradl zatím neznámý pachatel.

„Na místo byli policisté povoláni okolo třetí hodiny odpolední,” sdělila k případu tachovská policejní mluvčí Dagmar Jiroušková.

Aby se zloděj do objektu

prodejný dostal, rozbil její skleněnou výlohu.

„Z prodejny si pak odnesl nůž,” uvedla Jiroušková s tím, že pachatel svým jednáním způsobil škody za zhruba tři tisíce korun.

„Zahájili jsme tak úkony řízení pro podezření z trestného činu krádeže,” uvedla mluvčí Dagmar Jiroušková.

„Policisté po zloději intenzivně pátrají,” uzavřela mluvčí.

Předplatitelé s námi ušetří v Olympii

Tachovsko - Až osm tisíc korun můžete ušetřit se šekovou knížkou, kterou připravil Deník jako předvánoční dárek pro věrné předplatitele, kteří odeberají Deník alespoň tři dny v týdnu. Šeky se slevami do plzeňského Obchodního centra Olympia si můžete vyzvedávat až do vyčerpání zásob. Redakce je otevřena od pondělí do pátku od 8 do 12.00 hod. a dále od 12.45 do 15.30 hodin. Věříme, že vás dárek potěší a této nabídky ušetřit při nákupu vánočních dárků využijete. (red)



Kdo vyhrál knihu Miroslava Jarého?

Tachov - Od pádla k plachtám aneb Vliv jachtění na suchozemské krysy. Tak se jmenuje prvotina tachovského autora Miroslava Jarého, která vychází právě v těchto dnech. Čtenáři Tachovského deníku měli šanci knihu vyhrát, protože autor Deníku věnoval dvě knihy do čtenářské soutěže.

V soutěžní otázce jsme se ptali, kolik metrů měří námořní míle. Správná odpověď byla c), tedy 1852 metry. Několik lidí odpovědělo za a), 1609 metrů - to je ale délka běžné míle.

Knihu Miroslava Jarého vyhrávají: Václav Vavrein (Tachov) a Simona Kovářová (Tachov). Výhru si můžete vyzvednout v redakci Tachovského deníku (Hornická ulice 1786, Tachov). (jk)

INZERCE

CD LUCIE BÍLÉ JAKO DÁREK ZDARMA

Nejlepší vánoční dárek je takový, který zároveň potěší a prospívá zdraví. I letos budou lékárny nabízet speciální dárkové balíčky. Asi ten nejlepší připravila společnost Valosun, která ve vánočních balíčcích nabízí současně CD Lucie Bílé i tablety zdarma.

Z široké nabídky balíčků Valosun s CD lze vybrat dárek pro každého. Na podporu trávení a imunity probiotika Biopron®, na záněty močových cest UROVAL® manosa, na prostatu Proval® EPI, na klimakterium Minapent®, na hemoroidy Hemodin®, proti chřipce cucavé pastilky PROIMUN nebo zdravé medvědí výrobky Biopron® Méda pro děti. Všechno to jsou čistě přírodní doplňky stravy. CD „Bílé Vánoce Lucie Bílé“ obsahuje vánoční

písně a koledy v podání Lucie Bílé, Karla Gotta, Marty Kubišové a dětského sboru Boni Pueri. Běžná cena tohoto CD přesahuje 300 Kč. V balíčcích je navíc 10 tablet zdarma. Takový dárek už zaručeně udělá radost. Balíčky Valosun si můžete zakoupit nebo objednat v každé lékárně. Avšak, neváhejte, jejich počet je omezený. Více na stránkách www.valosun.cz, www.unikatnilekarna.cz a na bezplatném čísle 800 17 16 17.

Akce byla pro zdravotně postižené i seniory

MARIE PODZIMKOVÁ

Chodová Planá - Podzimní setkání zdravotně postižených a seniorů se konalo v pátek odpoledne v chodovoplánském kulturním domě. Tato akce má v obci již letitou tradici. Organizátorky měly co dělat už od pravého poledne. „Připravovaly jsme chlebičky, chuťovky a obložené chleby a také tombolu,” řekla předsedkyně pořádající místní organizace Svazu tělesně postižených Věra Hašonová. Sehnat sponzory, kteří přispěli do tomboly, bylo podle ní velmi obtížné. Spolupřátelkou byla místní Sbor pro občanské záležitosti, proto na akci byli kromě členů organizace pozváni i seniři. Jako hosté přijeli kolegové z německého Steörsteinu. „Není to jediná naše akce, jezdíme se například dvakrát do roka koupat do Weidenu,” řekla předsedkyně.



ORGANIZÁTOŘI PODZIMNÍHO SETKÁNÍ v kulturním dome v Chodové Plané připravili pro všechny účastníky nejen bohaté pohoštění, ale i tombolu, v které bylo kolem 250 cen a vyhrával každý, kdo si koupil lístek. Foto: Deník / Marie Podzimková